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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.  
 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 30 de enero de 2023. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0126 - 1030664. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si debería el Gobierno 
de La Rioja haber ido más despacio en la aplicación de la reforma educativa. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Debería el Gobierno de La Rioja haber ido más despacio en la aplicación de la reforma educativa? 
 Logroño, 27 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0127 - 1030666. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si cree que las mujeres 
riojanas están más protegidas con la ley del "sí es sí" del Gobierno Sánchez. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree la presidenta que las mujeres riojanas están más protegidas con la ley del "sí es sí" del Gobierno 
Sánchez? 
 Logroño, 27 de enero de 2023. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0128 - 1030672. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la manera en que 
responderá el Gobierno de La Rioja, en el ámbito de sus competencias, a la misión que el Parlamento 
Europeo va a enviar a España en febrero para auditar el gasto de los fondos europeos. 

  María Belinda León Fernández ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Belinda León Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al 
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amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara (artículos 141 y concordantes), presenta la siguiente 
pregunta oral dirigida a la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno: 
 ¿De qué manera responderá el Gobierno de La Rioja, en el ámbito de sus competencias, a la misión que 
el Parlamento Europeo va a enviar a España en febrero para auditar el gasto de los fondos europeos? 
 Logroño, 27 de enero de 2023. La portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Belinda León Fernández. 
 
 

10L/POPG-0129 - 1030714. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la opinión que le 
merece la finalización de la reforma integral del IES Práxedes Mateo Sagasta. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el próximo Pleno: 
 ¿Qué opinión que le merece a la presidenta del Gobierno la finalización de la reforma integral del 
IES Práxedes Mateo Sagasta? 
 Logroño, 30 de enero de 2023. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
 
 

10L/POPG-0130 - 1030716. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo valora la política 
de inversiones del Gobierno de La Rioja en el ámbito local durante la presente legislatura. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículo 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el próximo Pleno: 
 ¿Cómo valora la presidenta la política de inversiones del Gobierno de La Rioja en el ámbito local durante 
la presente legislatura? 
 Logroño, 30 de enero de 2023. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz 
Marín. 
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